

Школьники Академического района приняли участие в открытии Фестиваля ученического самоуправления

22.10.2015

Ребята из школьного ученического самоуправления «Unity» школы № 199 района Академический ЮЗАО приняли участие в открытии окружного Фестиваля ученического самоуправления.

Как сообщается на официальном сайте учебного заведения, учащиеся разработали мероприятия на каждый месяц учебного года и продемонстрировали свои проекты всем кураторам ученического самоуправления ЮЗАО.

[Газета "Твоя газета"](#)

[Новости Академического района](#)

[Объединенная редакция ЮЗАО "Москва За Калужской заставой"](#)

Адрес страницы: <http://akademicheskyy.mos.ru/presscenter/news/detail/2246971.html>

[Управа района Академический](#)